

# 国足二队昨日天津开练

# 里皮想给年轻球员更多机会

## 我在现场

这也许是一个非常普通的日子,但对中国足球的国家队建设,昨天却有可能是具有重大意义的一天——在里皮的力主之下,国足二队于天津正式拉开首期集训大幕。以年轻球员为主体构建的国足二队,相当于国家队的预备梯队,它的成立,让更多年轻人有了展示才华的舞台和追逐梦想的勇气。



里皮(左)在训练前与国足二队队员交流

休闲装全程作陪。集训只有短短3天时间,17日下午,国足二队还将与权健队进行一场友谊赛。

## 球员踴躍滿志

权健的训练基地为国足二队的到来,做了一番精心准备。球场的周围,就挂起了几条醒目的标语:“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的”、“足球是我们永不放弃的追逐,永不冷却的热血,永不停歇的心”、“愿你有充分的忍耐去担当,有充分单纯的心去信仰”。

考虑到众多媒体闻讯前来,里皮特意安排了东道主权健后卫刘奕鸣和上港后卫傅欢接受记者的采访。训练前,里皮已经给所有队员开了会。刘奕鸣透露,里皮在会上表示成立国足二队的目的,就是给年轻球员提供一个熟悉一队打法的平台。“以后当我们有实力进入一队时,马上能跟上球队的打法。球员在一队第一次登场会紧张,二队的主要意图是习惯这些打法、习惯这种心理。”

这次上港一共有石柯、贺惯、韦世豪、傅欢四名球员入选二队,是所有俱乐部中最多的一家。前一晚刚刚为球队打进致胜一球的傅欢,在记者面前仍保持着一份羞涩。谈起入选,他说:“很开心,这是教练对我的认可,非常感谢教练团队,我会更努力地训练,争取将来进入一队。”

对于“国足二队”的概念,傅欢也有着自己的理解:“可能二队的队员都比较年轻,还暂时达不到一队的水平和要求,但我们会在二队尽快熟悉技战术打法,为以后更好地融入整个体系打好基础。”

记者 关尹 (本报天津今日电)

## 里皮亲自坐镇

天津权健俱乐部的训练基地内一派热火朝天,从全国各地赶来的三四十名记者,把镜头和目光齐刷刷对准了远处的一群小伙子。首支国足二队昨天下午正式开始了首次集训。

过去的这些年,球迷们都习惯了只有一支国家队。实际上,成立国足二队是名帅里皮上任后极力促成的。谈起组队初衷,里皮称:“希望能够通过国家二队的平台,让年轻球员来到国家队,提供一个让我们相互了解的机

会。经过五六次集训后,如果有球员足够优秀,我会把他们征召到国家队,这样他们能够很快地适应。”

首期国足二队由22名球员组成,基本都是90后年轻人,其中1995年龄段的球员将是未来国足的中坚力量,如上海的韦世豪、国安的唐诗、华夏幸福的高准翼等人,而他们的近期目标则是明年在本土举办的U23亚洲杯。除此之外,一些在联赛中表现出色,但又因为年龄、经验等原因暂时难以入选国家队的球员,也能在二队展示自己,像恒大的廖力生、上港的傅欢、鲁能的吴兴涵等人就是此

类。当然,还有少数几名“老队员”,如广州富力的肖智、陈志钊,辽足前锋杨旭等也受到了里皮的征召。

里皮表示,国足二队主要由23到25岁的球员组成,老将主要集中在锋线,因为在中超联赛中,前锋位置基本上都是外援,国产前锋缺少出场机会,年轻前锋就更加难,因此这次二队集训也给老将提供了机会。

昨天,身为国足主帅的里皮饶有兴致地在场边观看了整堂训练课,他的助手马达洛尼则承担起了执行主帅的角色。作为里皮的得意弟子,天津权健的少帅卡纳瓦罗也一身

## 男篮双国家队举行公开训练课

# 两主帅不约而同谈凝聚力

体见面  
红队主帅李楠(右)率教练组训练课后与媒体见面



新一届中国男篮双国家队目前已经正式开练,昨天下午红队举行公开训练课,主帅李楠在接受采访时表示,会将队员的态度和作风放在集训第一位,而他的想法也和蓝队主帅杜锋不谋而合。

今年的中国男篮和以往不同,改制组建两支国家队,分为红队和蓝队,分别由少帅李楠和杜锋执教。按照中国篮协计划,两支国家队队员原则上“不交叉、不流动”,2017年和2018年将分别承担国际大赛任务。此前,中国男篮的集训大名单已经公布,两队首批队员已于5月13日报到,红队集训地点是在国家体育总局训练局,而蓝队则是在北京体育大学集训。

昨天和今天,红蓝两队分别举行公开训练课,昨天红队的训练课上出现了首批12名队员。和蓝队相比,红队仅有一名“80后”,其他全部为“90后”,从年龄上来说要比蓝队年轻不少。对此李楠表示:“红队确实年轻球员更多,而且多数都是没有国家队经验的球员,

首先要教他们要有个什么样的态度来国家队训练,我觉得这点很重要。从我的角度上说,态度和作风是第一了,然后才是提高自己的能力。”

无独有偶,蓝队主帅杜锋在谈到国家队时,首先也提到了球队的凝聚力:“中国男篮一定要有很强的凝聚力,这是第一堂训练课我给队员们提出的第一个要求,也是最重要的要求。有了向心力和凝聚力,再加强技战术训练、再练习别的东西,那肯定会更容易。队员们来到国家队这么神圣的平台,思想要高度统一,目标要高度一致,那样我们去完成任务的决心和动力就会更好。”

根据计划,李楠率领的红队将于6月13日开始在大连、长春、宁波等地与伊朗队进行对抗赛,杜锋所在的蓝队将参加6月17日至6月21日“金砖五国”男篮对抗赛,届时除了东道主中国队之外,还将有俄罗斯队、巴西队、印度队和南非队参加。

本报记者 李元春

## 朱婷在沪参加全运会女排预赛

本报讯(记者 李京红)十三届全运会女排成年组预赛将于18日打响。奥运冠军朱婷、张常宁、龚翔宇等明星参赛。

A组的比赛在上海卢湾体育馆进行,参赛队是北京队、上海队、江苏队、河南队、广东队、四川队。B组的比赛在浙江嘉善举行,参赛的队是辽宁队、浙江队、福建队、山东队、云南队、解放军队、香港队。小组的前三名可以

直通全运会决赛,另两个名额一是东道主天津队,另外8至13名打一个附加赛,获得第八名的队晋级决赛。

从A组的参赛队看,联赛冠军江苏队获得直通几无悬念。另外两个名额很可能被上海队和北京队获得。朱婷所在的河南女排要获得直通机会,仅凭朱婷一己之力,恐怕希望不大。

## 科技体育嘉年华周末举行

本报讯(记者 金雷)作为2017上海城市业余联赛的品牌活动之一,上海科技体育嘉年华将于5月20日和21日在上海市军事体育俱乐部,为广大科技体育爱好者呈上一场集互动、体验、表演、展示、赛事于一体的科技体育盛宴。

参与活动的市民不仅能亲手制作并现场操控多种类型的航模、海模,还可以体验热气球升空、卡丁车试驾,进行定向探险,观赏无人机编队表演和无线电户外展示。

除此之外,军体俱乐部还将利用社区、学校和商场的场地资源,陆续开展各类专项活动共计190余场,面向全市普及推广科技体育项目。

## 中风偏瘫别发愁

为国药准字OTC产品,准字号为:Z20043416

如果您或您的家人得上了中风,不停的流口水,想说话说不清楚,想伸胳膊伸不开,想走路走不利索,记性越来越差,脾气也变得越来越暴躁,请给他们多一些关爱!

**咨询 电话 400-998-6008 货到付款**

药博上牌一消栓通络片,所有药材均产自原产地,恪守原生化药准则,专治中风。具有活血化瘀,温经通络的功效。用于中风恢复期半身不遂,肢体麻木。被国家批准

文员、仓库包装员各5名  
T: 64039760

**闵行开发区 低价出售**  
快速注册各类公司 无租大抵5920元/月  
特办一般纳税人 (建面) 产权证10  
64682438 00089197, 有效期至  
13921171193

**遗失声明**  
盛艳琴遗失机动车辆销售统一发票一张,代码:153001520021,号码:00141306,车架号WP1AG2929HLA04489,声明作废

**遗失声明**  
本人杨峰持有的人民警遗失(证号为:036206,有效期为:2012.04.10-2017.04.10),于2017.04.09不慎遗失,特此声明作废

**遗失声明**  
上海八达纺织印染服装有限公司遗失广东增值税专用发票一张,号码:10410423,声明作废。

**寻人启事**  
寻友:邹建华,男,60岁左右,之前在莘庄七宝开诊所,望知情者告之,朱13866703207谢谢!